
VSEM UČITELJSKIM DRUŠTVOM! 
Letošnja banovinska skupščina je uvidela 

potrebo, da pričnemo intenzivneje delati na 
vprašanjih obmejnega in manjšinskega šol
stva. Na predlog odseka za obmejno in manj
šinsko šolstvo je bil izvoljen za poročevalca 
tov. Mirko Vauda, učitelj v Sv. Marjeti ob 
Pesnici, predsednik sres. učit. društva Maribor 
— levi breg. 

Ce hočemo uspešno delati, je potrebno, da 
je poročevalec v stalnih in intenzivnih stikih 
z obmejnimi sreskimi društvi in društvi, na 
katerih teritoriju so manjšinske šole. 

Splošne vesti 
Prosimo, da vsa obmejna sreska učitelj

ska društva in društva, na katerih teritoriju so 
manjšinske šole, izvolijo za svoje področje 
poročevalca za obmejno in manjšinsko šol
stvo. Ime in naslov poročevalca naj sporočijo 
tov. Mirku Vaudi, učitelju v Sv. Marjeti ob 
Pesnici, in sekciji JUU v Ljubljani. 

Prosimo, smatrajte zadevo za nujno. 
— Znižanje obrestne mere. Pri Hranil

nem in posojilnem konzorciju, kreditni za
drugi državnih uslužbencev v Ljubljani, je 
obrestna mera za posojila članom zadruge z 
dnem 1. julija t. 1. znižana od 8% na 7%. 
Obresti se plačujejo samo od čistega posojila. 
Za deleže, ki jih mora član imeti v smislu 
pravilnika Zveze nabavljalnih zadrug soraz
merno z višino odobrenega posojila, daje za
druga brezobrestna posojila. 

— Odsek učiteljic ljubljanskega učitelj
skega društva, osnovan na junijskem zboro
vanju, vabi tovarišice k prvemu letošnjemu 
sestanku, ki bo v četrtek, dne 14. t. m. ob 5. 
uri pop. na šentjakobski šoli. Že na prvem 
sestanku so tovarišice naglašale živo potrebo, 
da se o mnogih vprašanjih, ki se tičejo zlasti 
njih, pogovore že prej med seboj, da se pri
pravijo, da nastopajo v dosego in obrambo 
svojih pravic na skupnih zborovanjih in da 
ne ostajajo pasivne še celo takrat, ko padajo 
po njih vedno težji udarci. Zato predlagajo 
redne sestanke ženskega odseka, kjer bi se 
vršile debate o aktualnih zadevah. Za so
delovanje pri odseku se je javilo razveseljivo 
število tovarišic, in sicer: Ribičičeva, Levsti
kova, Štritofova, Liberšarjeva, Hartmanova, 
Kecljeva, Vodetova, VVrischerjeva, VVidrova, 
Levčeva, Flegova, Gabrščkova, Matkovičeva, 
Kumljeva, Lukieeva. Želeti bi bilo, da bi se 
oglasilo saj nekaj tovarišic z vsake šole, da 
potem informirajo ostale o našem delu. Ra
zumljivo je, da so vabljene vse tovarišice, ki 
se zanimajo za odsek. Čim več nas bo, tem 
uspešnejše bo naše delo 

— Možje so včasih nepravični! Ali je res 
kakor trdijo žene? One sicer ne zahtevajo, 
da bi možje po napornem dnevnem delu 
opravljali še hišne posle, vendar bi jih razve
selilo malo več razumevanja. Pred kratkim 
se je namreč dogodil v nekem gospodinjstvu 
sledeč primer: Po večerji je zahteval soprog 
knjigo gospodinjskih izdatkov. Morali bi ga 
videti, kako je pri pregledovanju pri nekih 
izdatkih gubančil čelo. Smehljaje odvrne na 



to žena: »Ali bi Ti bilo mogoče ljubše, če bi 
moral pogosto kupovati srajce, nogavice, za
store, prte in posteljnino? Jaz varčujem na 
pravem mestu in ob pravem času, ker perem 
naše perilo samo z dobrim Schichtovim mi
lom Jelen. Samo pri zajamčeno čistem jedrna
tem milu, kakor je Schichtovo milo Jelen, za 
gotovo vem, da bo naše perilo dolgo trpelo.« 

— »Težko vzgojljivi otroci«. Knjiga Mi

lice Stupanove pod tem naslovom je izšla 
že lani. V »Učiteljskem tovarišu« je izšla 
ocena te knjige. Z današnjim priloženim pro

spektom se učiteljstvo ponovno opozarja na 
to knjigo, ki jo toplo priporočamo. 


